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Evenimente importante de raportat: Allview intră oficial pe piața de mașini electrice, cu modelul CityZEN  

Azi, 12 decembrie, Allview, brandul local lider în industria electronicelor, anunță lansarea oficială a 
modelului CityZEN, o mașină electrică dedicată în primul rând traficului urban și deplasărilor extraurbane 
scurte, ce poate fi condusă de la 16 ani.  

Lansarea marchează extinderea activității cu o nouă linie de business, ALLVIEW AUTO, ce are ca obiectiv 
principal oferirea de soluții de mobilitate sustenabilă și accesibilă, răspunzând astfel, nevoilor critice de 
mediu ale societății și ale clienților. 

Decizia de a deschide o nouă linie de business, este un pas firesc în dezvoltarea businessului nostru. În cei 
peste 20 de ani de activitate, compania s-a reinventat și adaptat continuu la tendințele globale, pentru a 
rămâne alături de clienți și pentru a le oferi soluții accesibile. Într-un domeniu de activitate aflat într-o 
permanentă schimbare și dezvoltare, este esențial nu doar să identifici domeniile și industriile în cadrul 
cărora un nou val de inovare este în plină desfășurare, ci și să identifici plusul de valoare pe care îl poți adăuga. 
Datorită istoriei companiei și a sinergiilor dintre diferitele activități, mărci specializate și competențe, credem 
că avem know-how-ul necesar pentru a avea un impact pe piața de e-mobility 

Până la momentul lansării oficiale, modelul electric a fost prezentat în diferite contexte, oferindu-ne 
posibilitatea de a colecta feed-back-ul real al clienților. Reacțiile au fost extrem de pozitive, ceea ce ne 
întărește convingerea că acest model va ocupa un loc important în piață 

Compania intenționează să lanseze cel puțin încă două modele electrice în 2024, inclusiv un mini SUV, 
pentru a acomoda mai multe tipuri de nevoi. 
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Cu stima, 

Visual Fan S.A. prin administrator, 
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